

21 марта – Международный день человека с синдромом Дауна!

Ежегодно 21 марта отмечается Международный день человека с синдромом Дауна. Цель Дня – формирование гуманного, милосердного отношения к особенным детям. «Солнечные дети» отличаются от своих сверстников добротой, открытостью, терпением, дружелюбием, но страдают от своего состояния. Они нуждаются в нашем внимании и заботе.

В МБДОУ ДСКВ № 22 г. Ейска 21 марта 2019г. были проведены тематические занятия для детей подготовительных к школе групп «Особые дети среди нас» и конкурс рисунка «Международный день человека с синдромом Дауна», для родителей воспитанников консультации по теме: «21 марта – Международный день человека с синдромом Дауна».



